

香港文匯報訊(記者 吳文釗)由無綫、華納兄弟與華人文化控股集團(CMC)合作成立的新公司旗艦影業昨日於會展舉行盛大發佈會。在典禮上,旗艦影業宣佈將於未來兩年內由香港、荷里活及內地一線電影人聯手推出12齣電影,帶給華語世界以及全球電影觀眾接連的驚喜,並以此為出發點,推動華語電影工業成為世界電影的核心創造力量。

左起:華納兄弟主席兼行政總裁凱文·蘇志哈拉、華人文化董事長黎瑞剛及無綫主席陳國強為新公司主持揭幕禮。



王祖藍與太太李亞男一同受訪。

中美電影人聯手推12齣電影 旗艦影業成立 主攻國際市場

無綫主席陳國強、華人文化控股集團董事長黎瑞剛及華納兄弟主席兼行政總裁凱文·蘇志哈拉昨日同為新公司主持揭幕禮,不少電影業界人士亦有亮相支持,包括林建岳、楊受成、方逸華、劉德華、曾志偉、劉偉強與王晶等人。

會上公佈未來開拍的一系列新電影,包括由劉德華、黃曉明及王祖藍主演的電影《王牌逗王牌》,陳可辛執導的《醬園弄殺夫案》,馮德倫執導的《The Adventurers》,文章執導的《陸垚知馬俐》等10多套電影。

合作源起習主席訪美

華人文化控股集團董事長黎瑞剛致詞時表示,習近平主席半年前到美國訪問,確定中美兩國應深化產業合作,促成今次三家公司合作開設「旗艦影業」。華納兄弟娛樂公司主席兼行政總裁Kevin認為,中國作為世界第二大電影市場,美方在製作、發行方面都想與中方有長期合作和文化交流。亦有出席儀式的無綫李寶安表示,很榮幸能與兩大巨頭公司合作,這是中美文化首次合作,希望藉此提升無綫水準,而且內地市場開放後令香港影視重現生機,更盼望香港可以利用獨有的先天條件提供幕前、幕後人才。無綫也會扮演支援單位的角色,為新電影提供宣傳平台。

隨後,劉德華、王祖藍與王晶台上介紹《王牌逗王

牌》,晶哥大讚祖藍是近期受歡迎的喜劇演員。有分監製的華仔笑言雖與王晶合作多次,可惜每次都時間短暫,而司儀問他戲中角色時,他更大賣關子稱是秘密不能透露。

祖藍笑言沒時間造人

在儀式後,王祖藍與太太李亞男一同受訪,已榮升做電影工作室老闆的祖藍透露年底將開拍一部新片,預計要半年時間去籌備,他笑指太太已是公司董事「很懂事」。祖藍稱《王牌逗王牌》已完成拍攝,問他沒有向華仔取經投資電影,他說:「在片場有時候會傾兩句偈,已經是金句有錢落我袋。」提到現在有「旗艦」大水喉照顧,祖藍強調調戲仍是自負盈虧,他說:「不少例子都是小投資有大回報,我不夠膽蝕別人的錢呢!」至於忙拍劇和演出綜藝節目,會否冷落嬌妻沒時間造人,李亞男即搶答道:「這段時間無得造人。」祖藍無奈地說:「其實可以不用答得太詳細,兜個圈都得。暫時今年不會生BB,要搭好個壇先。」

馮德倫執導的《The Adventurers》預計在5月中開拍,男主角已決定由馮紹峰演出,女主角就尚未決定。問他會否同時自導自演,他說:「不會,自己的戲要專心導,客串就可以。」至於會否邀請好友吳彥祖演一角,馮德倫笑稱對方也很忙,而且角色也不太適合他。



華仔與DO姐傾過不停。



馮德倫執導的《The Adventurers》預計在5月中開拍,男主角已決定由馮紹峰演出。



邵氏影業董事總經理兼電視廣播有限公司董事方逸華、英皇集團主席楊受成、寰亞傳媒集團和麗新集團主席林建岳、橙天嘉禾娛樂集團主席伍克波,以及劉德華、黃建新、陳可辛、岑建勳、曾志偉、王晶、劉偉強、洪祖星、李國興、陳一奇、黃百鳴、王祖藍、馮德倫等香港、荷里活和內地電影業界知名人士到場見證。



「旗艦影業」由華人文化領導的財團控股51%,華納兄弟持股49%,其中香港電視廣播有限公司(TVB)持有華人文化財團10%股份,總部設在香港,並在洛杉磯和北京分別設有業務分支機構,目標定位開發和製作華語和英語大片,面向全球市場發行,深入對接香港多年來作為華語電影工業重要基地所形成的專業人才和產業化積澱。其落戶香港的消息受到了香港政府、電影業內人士,以及海內外媒體的熱情歡迎和高度關注。



「旗艦影業」自去年9月宣佈成立以來,已經儲備了一系列的電影項目,未來2年內推出12部電影,包括《巨齒鯊》、《醬園弄殺夫案》、《Beautiful Coma》、《王牌逗王牌》、《The Adventurers》、《陸垚知馬俐》、《選美俏臥底》、《單親度假村》、《中國華爾街》、《特工白雲》、《天火》、《許願神龍》,影片類型涉及災難、動作、劇情、懸疑、愛情、喜劇、動畫等。《巨齒鯊》將呈現驚心動魄的觀影體驗,帶來第一部真正意義中國出品的災難鉅製。陳可辛導演的《醬園弄殺夫案》改編自上世紀40年代轟動上海灘的民國四大奇案之首,講述被控謀殺親夫的詹周氏在半個世紀的世事更迭和歷史浮沉間經歷一次又一次死刑審判的離奇人生,藉一波三折的人物命運透視歷史變遷中的世事百態與人物情感,以微言大義定義公平、正義、權利和名譽等人性 and 人生的終極要素。喜劇愛情電影《陸垚知馬俐》講述一對青梅竹馬的戀人陸垚和馬俐,因緣際會卻又總是陰差陽錯的曲折愛情故事,是導演文章的處女作。

胡楓爛gag贈羅蘭姐

香港文匯報訊(記者 李慶全)藝人羅蘭、胡楓、吳若希及雷琛瑜昨日到荃灣齊出席「長者友善城市」活動,已80歲高齡的修哥笑言平日出街都獲得年輕人及市民友善地打招呼或幫助,這是在他娛樂圈多年最大得着之一,感覺好開心。羅蘭姐笑言有些人見到她會說自己好幸運,她則自覺是個普通人,香港的一份子,只是因職業出現在畫面上。修哥即搞爛gag說:「你不普通呀,普通又不講普通話!」羅蘭笑答他已在學習中。記者讚修哥風趣,他繼續搞爛gag說:「我也不是好『脆』不是18歲,但我就是阿楓!」羅蘭姐亦指在拍劇集《一屋老友記》時,有修哥和歐陽震華在場定笑話停不了。修哥表示現在工作也是求開心和享受過程。

吳若希有祖父母在內地,每次回家鄉探兩老也很珍惜,見到面和離開時都會吻他倆。問到老人家有否恨見她帶朋友回來,她笑指並沒有,且老人家雖然少看電視,但也知她做藝人會理解其工作性質。吳若希亦指以往在荃灣區的公屋,昨日重回舊地,更於活動上踴躍當年曾幫助過她的區議員。她說:

「以前住公屋家裡最低潮時,就是這位議員找社工來幫我們一家,見到他好感動,即使現在自己事業一帆風順,也想起他曾幫過自己。」問有否向對方問好?吳若希笑指也有打招呼,但對方向來好cool點個頭就算,不過都當他是恩人,她表示從11歲起已當義工,現工作忙未能身體力行,仍希望以自己的知名度引領粉絲去為慈善出力。問到選擇男友是否也要有愛心?她坦言這一定要,記者着她揀個區議員做男友,她即笑說:「現不好涉及政治啦,感情隨緣吧!」提到之前的圈外男士發展得怎樣?她笑指仍是很好的朋友關係,所以剛過去的白色情人節沒男士送花送禮物,只收到一位女朋友送的心形甜餅。



羅蘭、胡楓及吳若希齊出席「長者友善城市」活動。

汪詩詩關注學童自殺

香港文匯報訊(記者 李慶全)吳雨霏(Kary)日前穿6吋高跟鞋出席活動時不慎仆倒地上,前晚她現身另一活動手上扣針形圖案鑽戒頗搶眼,但焦點仍落在她所穿的平底鞋之上。Kary坦言仆倒後猶有餘悸,自己以後亦會小心一點,不再那麼粗心大意。老公看到有何反應?她苦笑說:「不知道他是否看到,我也忘記了有否跟他講過,這麼癡的事,我自己都不敢回看條片。」Kary笑指朋友紛紛關心慰問,笑問是否驚她有BB跌一跌?她帶笑說:「大家應該是看了條片又見我着住6吋高跟鞋,我沒有(BB)呀!」

汪詩詩透露丈夫甄子丹身在南美洲多明尼加共和國拍戲,鄰近古巴回來要坐60多小時飛機,且當地很熱,不少人用西班牙文叫他「葉問」。笑問會否怕有熱情女郎埋身?詩詩笑說:「我不介意,這代表我老公吸引力!」對於近期多宗學童自殺,詩詩說:「我都有留意到,其它家庭狀況我不了解,但自己會多跟小朋友傾偈像朋友般,我爹哋、媽咪對我們都是這樣,屬於我們的家庭教育。」小朋友有否感到有壓力?她指甚少提起,她也從來不給小朋友壓力,只會着兒子要乖一點,這對他來說可能會比較辛苦,然而仍會用心跟他多溝通。



汪詩詩透露丈夫甄子丹身在南美洲多明尼加共和國拍戲。



吳雨霏坦言仆倒後猶有餘悸,自己以後亦會小心一點。

10支校隊入選《TES荷蘭創遊樂》

香港文匯報訊 慧妍雅集創辦的文教項目TES-「Travel 旅遊、Experience 體驗、Share 分享」已選定荷蘭為TES 2016 遊學國家。TES委員會日前揭曉入選《TES2016荷蘭創遊樂》的10間中學校隊,他們將於本年7月3至14日往荷蘭遊學。

本年度項目主席莫可欣說:「TES旨在啟發積極學生,讓他們身處外國,體驗異地文化的同時,從而探索和發掘自我。我們



荷蘭駐香港總領事莫尉峰致送紀念品予莫可欣與朱玲玲。

很高興可以送另一羣滿腔熱誠的青年人去經歷一個擴闊視野的旅程。我期待透個他們眼中認識荷蘭的魅力和動感。」

劉若英愛做演員體驗不同生活

香港文匯報訊(記者 李思穎)台灣藝人劉若英(奶茶)和田啟文昨日在「第十四屆香港亞洲電影投資會頒獎禮」均告得獎,由奶茶執導、張艾嘉有分監製電影《易副官》奪得「萬達電影大獎」,獲得十萬元現金獎,而田啟文執導電影《催眠裁決》獲得「Network of Asian Fantastic Films」大獎,該片將代表香港參加7月在韓國舉行的電影節,但就沒有獎金。奶茶希望再拍的電影是描述人與人之間情感,可以予



劉若英

人有深刻印象的電影,問到張艾嘉可有從旁指點?她表示:「她是嚴格的師父,能給我很多意見,知道我有分參賽,便想我拍得更好,我和張姐在劇本上傾過不少遍,希望拍到自己要求。(想做演員定導演?)電影上很有趣,但自己喜歡做演員,能夠體驗不同生活,在其他崗位帶給我不同感覺。」